意的实效。

重形式轻效果等问题。

聚焦当前重点任务抓好督导。要督

促各地开好乡镇领导班子专题民主

生活会,做好基层党组织专题组织

生活会和民主评议党员工作,无论

是谈心谈话、对照检查、开展批评,

还是个人自评、党员互评、民主测

评,都要严格标准、严格要求,让每 一名党员、干部都受到严肃的党内 生活锻炼。要加强整改落实、建章立 制工作的督导,督促各地区各部门

各单位强化问题导向, 认真抓好各

项专项整治重点任务的落实,着力

解决群众反映强烈的突出问题,建

立改进作风的常态化长效化机制。 要督促推动各级党委一把手既把自己摆进去、带头兑现整改承诺,又切 实履行第一责任人的职责,确保教育实践活动深入推进。

刘云山强调,各级督导组要强化分层分类督导,根据省、市、县、乡 村各级的不同情况,针对执法监管部门、服务行业、窗口单位的不同特 点,有的放矢推动解决具体问题。要深入基层、深入一线,敞开大门听取 群众意见,自始至终依靠群众力量做好督导工作。要坚持讲党性、讲原 则,敢较真、敢碰硬,推动中央部署和要求不折不扣落到实处。

中共中央政治局委员、中央党的群众路线教育实践活动领导小组 副组长赵乐际主持座谈会。中央书记处书记、中央党的群众路线教育实 践活动领导小组副组长赵洪祝出席会议。中央党的群众路线教育实践 活动领导小组成员,14个中央巡回督导组负责同志参加会议。

本启事自公布之日起征稿,至2014年9月30日截止征稿。

信阳市工商联合会

信阳市慈善总会

2014年7月12日

信阳市残疾人联合会

信阳市文学艺术界联合会

信阳市羊山新区新十六大街中段市残联

大别山同心助残慈善书画展联合举办单位

大别山同心助残慈善书画展征稿启事

六、征稿时间

七、收稿地址

邮编:464000

联系人: 史光明

手机:13613970170

信阳市工商联合会

信阳市慈善总会

中国三峡书画院

信阳市残疾人联合会

以当地邮戳为准。

为继承和弘扬扶弱助残传统美德,关心帮助残疾人,推动 慈善事业的和谐发展。信阳市工商联、信阳市残联、信阳市文 联、信阳市慈善总会、中国三峡书画院、大别山残疾人艺术家 协会共同举办"大别山同心助残慈善书画作品展"。

一、主办单位 信阳市工商联合会 信阳市残疾人联合会

信阳市文学艺术界联合会 信阳市慈善总会

二、组织机构

大别山同心助残慈善书画展组委会由信阳市工商联、信 阳市残联、信阳市文联、信阳市慈善总会、中国三峡书画院共

三、作品

1. 书法: 书法作品书体不限, 横式竖式不限;

2.美术:美术、国画、油画、山水、花鸟、人物、横式竖式不限; 附: 3.书法、美术作品不小于四尺整纸; 4.请附作者姓名、地址、电话简介一份。

四、展览 2014年国庆节期间在市博物馆展览,并出版"大别山同心

助残慈善书画作品集"。

五、作者待遇、作品用途及管理

本次活动征集到的爱心书画作品,展后组织拍卖,其收入 主要用于信阳市残疾人福利事业。具体办法按以下原则处理: 委托高资质的拍卖行对作品进行估价和拍卖。拍出的作 品价款40%返还给作者作为润笔费,其余作品捐赠给信阳市 信阳市书法家协会

信阳市美术家协会

信阳市文学艺术界联合会

信阳大别山残疾人艺术家协会

信阳市爱心助残书画院

信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事宜公告如下:

一、拍卖出让的协块的基本情况和抑制指标更求

7日天田世刊起外的基本目20日%次月6小支小									
编号	土地位置	土地 面积(㎡)	土地用途	规划指标要求			出让	起拍价	竞买保
				容积率	绿地率	建筑	年限	(元/平	证金
						密度	(年)	方米)	(万元)
	信阳市平		商服				商服		
P2014	桥区明港	1429.8	20%	3.0 -5.8	15%- 25%	小于 60%	40	1750	175
-1901	镇农工路		住宅				住宅 70	1/30	
	南侧		80%						
夕沙 几乎点地越从幅序头10二/五子业									

备注:上述宗地增价幅度为10元/平方米。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申 请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请 (凡存在伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使 用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件 开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地 出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,该企业 (包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也 可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:

(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明 文件;(3)联合竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,并明确签订《国有

建设用地使用权出让合同》时的受让人。 三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得

原则确定竞得人。 四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让文件,申请人可于 2014年8月1日至2014年8月19日,到信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交

易中心综合业务"窗口获取拍卖出让文件。 五、申请人可于2014年8月1日至2014年8月19日,到信阳市行政服务中心 四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口向我局提出书面申请。交纳竞买保

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局决定以拍卖方式出让下列一 证金的截止时间为2014年8月19日17时(经由财政局查证到账为准)。 经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在 2014年8月19日17时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2014年8月20日16时在信阳市行

政服务中心四楼举办。

七、联系方式与银行账户 联系地址:信阳市行政服务中心四楼"市国土资源交易中心综合业务"窗口

联系电话:6369661 7639013

联系人:王 莉 王祖林

账户名称:信阳市财政局

开户行:市工行老城支行 号:1718 0217 1904 9034 177

开户行:市邮储银行信阳火车站区支行

号:1002 2701 5170 0100 01

开 户 行:市农行浉河支行行政区分理处

号:7962 0104 0008 296

开户行:市建设银行羊山支行

号:4100 1552 4100 5000 0556

开户行:信阳银行股份有限公司

号:0120 1110 0003 8012

开户行:中国民生银行股份有限公司信阳分行营业部

号:6015 5774 1 开户行:中国银行信阳分行营业部

号:2611 0405 9896 开户行:洛阳银行信阳分行

号:6007 1035 0000 0000 23 查询网址:http://www.landchina.com/

> 信阳市国土资源局 2014年8月1日

习近平八一前夕看望慰问驻福建部队官兵时强调

扎实推进国防和军队建设改革 坚决完成党和人民赋予的各项任务

向解放军指战员武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺

新华社福州7月31日电(记者 曹 智 李大伟)盛夏八闽,山海澄碧。八一建军节到 来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军 委主席习近平来到福建,亲切看望慰问部队 官兵和双拥模范代表,代表党中央、中央军 委向解放军指战员、武警部队官兵、民兵预 备役人员致以诚挚的问候和节日的祝贺。他 强调,面对新的形势任务,各级要深入贯彻 强军目标,扎实推进部队建设、改革和军事 斗争准备,增强履行使命能力,坚决完成党

和人民赋予的各项任务。 习近平在福建工作17年,长期关心支持 国防和军队建设,始终注重搞好军政军民团 结。离开福建后,习近平一直牵挂着驻闽部 队官兵。30日下午3时许,习近平来到福建省 军区指挥大楼,接见了驻福州部队师以上领 导干部,同大家合影留念,随后发表重要讲 话。他充分肯定驻闽部队为维护国家主权、 安全和领土完整,促进地方经济社会发展作 出的重要贡献。习近平强调,要铸牢强军之 魂,毫不动摇坚持党对军队的绝对领导,把 福建革命老区的红色资源利用好、红色传统

发扬好,坚定不移听党的话、跟党走。要提高

培育敢打必胜的战斗精神,确保召之即来、 来之能战、战之必胜。要改作风正风气,高标 准抓好党的群众路线教育实践活动,坚决纠 治"四风"、坚决惩治腐败,始终保持人民军 队良好形象。要加强军政军民团结,不断谱

写军民鱼水情时代新篇。 离开省军区机关,习近平驱车前往福建 预备役高炮师。在担任福建省委副书记、代 省长和省长期间,习近平兼任这个师第一政 委长达7年,亲自参与部队的组建,为推动部 队全面建设倾注了大量心血,同官兵结下了 深厚情谊。这个师先后获得"全国民兵预备 役政治工作先进单位""全军预备役部队军 事训练先进单位"等荣誉。在预备役高炮师 军史馆,习近平仔细察看一幅幅照片、一件 件实物,不时询问各项工作进展情况,深情 回忆起当年同官兵们并肩奋斗的难忘岁月。 看到近些年部队建设取得了新进步,习近平 感到十分欣慰, 勉励大家再接再厉, 争取更

习近平一贯重视双拥工作,亲力亲为指

实战化水平,坚持从难从严训练部队,大力 平特意把来自不同岗位的11位双拥模范代 表请到预备役高炮师机关,向长期关心支持 国防建设、为双拥工作作出贡献的同志们表 示衷心感谢和诚挚问候。习近平同大家亲切 交谈,一起重温军爱民、民拥军的光荣传统。 大家回忆起1991年全国双拥工作会议在福 州召开前夕,习近平所作的《军民情·七律》: "挽住云河洗天青,闽山闽水物华新。小梅正 吐黄金蕊,老榕先掬碧玉心。君驭南风冬亦 暖,我临东海情同深。难得举城作一庆,爱我 人民爱我军。"习近平动情地说,作这首七律 是为了表达人民军队爱人民、人民军队人民 爱的鱼水深情。

> 党我军特有的政治优势,坚如磐石的军政军 民关系是我们战胜一切艰难险阻、不断从胜 利走向胜利的重要法宝。地方各级党委、政 府和广大人民群众要把支持部队建设作为 义不容辞的责任,为部队多办好事、实事。部 队的同志要视人民为亲人、把驻地当故乡, 积极支持和参加地方经济社会建设。军地双 方要共同努力,把双拥工作抓得更加扎实有

习近平强调,拥军优属、拥政爱民是我 导推动。在八一这个军民共同的节日,习近 效,为实现中国梦强军梦提供坚强保证。

习近平曾12次到第31集团军某师看望 慰问官兵。下午5时许,习近平再次来到这个 师的"红四连"。这是一个诞生于1927年的红 军连队,参加过夜袭阳明堡、决战孟良崮等 战役战斗,功勋卓著、英模辈出。习近平走进 连队宿舍,参观荣誉室,听取情况介绍,详细 了解战士们学习、训练、工作、生活情况。 宽阔的训练场上,近千名官兵迅速列

、精神饱满,迎接军委主席的到来。习近平 顶着炎炎烈日,向大家致以亲切问候:"同志 们好!""同志们辛苦了!" 官兵们响亮作答: "为人民服务!"看到大家军容严整、士气高 昂,习近平十分高兴。他语重心长地勉励大 家,发扬光荣传统、当好红色传人,苦练打仗 本领、争做精武标兵,在完成重大任务中当 先锋、打头阵,为实现强军目标作出新的更

"听觉指挥,能打胜仗,作风优良!"军委 主席的谆谆教诲和殷殷嘱托,全场官兵掷地 有声的钢铁誓言,响彻闽山闽水,汇聚成强 军兴军的时代强音。

范长龙、许其亮和蔡英挺、郑卫平、尤 权、苏树林等参加有关活动。

□人民日报评论员

国有国法, 党有党规。对于党员干部来 说,党纪国法是从政做人的底线,是不可逾越 的红线,也是触碰不得的高压线。周永康被立 案审查, 充分体现了党纪国法面前人人平等 的原则,也再次警示党员干部:党纪国法不容

古人说:"凡善怕者,必身有所正、言有所 规、行有所止。"一个人只有敬畏法纪,才能慎 初、慎微、慎行。反之,如果目无法纪,必然迷 心智、乱言行、丢操守。纵观一些落马的贪官, 无不是让贪欲蒙蔽了理智, 让权势淹没了敬 畏,一步步失守法纪的防线,最终走向蜕变腐 化、违法犯罪的深渊。这警示每一个党员干 部,在党纪国法面前,要心存敬畏,不要心存 侥幸。心怀敬畏,才能慎始敬终;警钟长鸣,才

严密的组织性和铁的纪律,是我们党的 一个重要优势。党要管党、从严治党,靠什么 管,凭什么治?就要靠严明纪律。任何党员,不 论党龄长短、职务高低, 都必须严守党的纪 律,既不能因为是普通党员而放松对自己的 要求,更不能因为位高权重而无视纪律约束。 党纪不能违, 法律更不能犯。对党员干部而 言,遵守党的纪律是本分,遵守国家法律是义 务,党纪国法面前不能搞特殊、有例外。党内 决不允许有不受法纪约束、甚至凌驾于党纪 国法之上的特殊党员;相反,党员干部职位越 高,越要模范遵守党纪国法、带头维护法纪尊

严——这才是党的规矩、党的传统。 党员干部不仅要以身作则、带头遵纪守 法,而且要严格约束亲属和身边工作人员,坚

决反对和克服特权思想、特权现象。党内决不 能搞封妻荫子、封建依附那一套,搞那种东西总有一天要出事。 "加强纪律性,革命无不胜"。反腐败斗争的实践警示我们, 必须严明党的纪律,各项纪律都要严。遵纪守法是无条件的,要 说到做到、有纪必执、有法必依、有违必查。要深入贯彻八项规定 精神,坚决反对和纠正"四风",坚持以零容忍态度惩治腐败,坚

决遏制腐败蔓延的势头。广大党员干部守法纪、守规矩、守本分,

真正做到清清白白为官、堂堂正正做人、干干净净干事,这是对

党和国家的事业负责,也是对自己和家人负责。 (新华社北京7月31日电)

招租公告 信阳市七中1号门面楼(位于胜利南路)现对外招租,即

日起报名。 报名电话:13569761166

信阳市七中 2014年7月31日

声明

●兹有信阳市平桥区自成农业种植专业合作社税务登记证正本

(证号:豫地税信字411503077817692号),因不慎丢失,特声明作废。 ● 兹 有 李 俊 林 的 高 中 教 师 资 格 证 (证 号:

20074116640005584),因不慎丢失,特声明作废。 ● 兹 有 马 耀 中 的 道 路 货 运 从 业 资 格 证 (证 号:

4115000020012022791),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳江河房地产开发有限公司房地产开发企业暂定资 质证书正本(证号:413007275),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘新华所有的一宗地位于信阳市楚王城乙区三排116 号,面积53.36平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用[2002]第 30096号),因不慎丢失,特声明作废。

注销公告

兹有信阳鸿雁印刷有限公司,经公司全体股东大会研究决 议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债 务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。 特此公告

+ +

信阳鸿雁印刷有限公司 2014年8月1日

新修订的《中华人民共和国军事设施保护法》8月1日起生效

《中华人民共和国军事设施保护法》自8月1日起生效施

《军事设施保护法》于2014年6月27日由第十二 届全国人大常委会第九次会议审议通过,由原来的8 章37条调整为8章53条,共修改38处,增加16条另17 款。这也是《军事设施保护法》颁发施行24年来首次

新的《军事设施保护法》强调军事设施保护与经济 建设、社会发展统筹兼顾,补充完善了军事设施保护的 内容范围,细化完善了军事设施保护机制和措施,充实

完善了奖励和法律责任条款。新的《军事设施保护法》 还首次明确军事禁区、军事管理区、军事禁区外围安全 控制范围、作战工程安全保护范围的划定标准。对于近 年来核心要害军事设施安全环境恶化、军用机场净空 环境受损严重、军用电磁环境破坏严重等问题,也作出

了明确规定,强化了法律责任。 解放军总参谋部日前下发《关于做好〈中华人民共 和国军事设施保护法〉宣传贯彻工作的通知》,从搞好 普法教育、完善配套法规、健全管理机制、加大执法力 度等方面作了全面部署,并正在抓紧研究修订与新《军 事设施保护法》配套的实施办法。

7月31 日,秦皇岛 公安边防支 队机动队的 官兵在表演 擒敌拳。

当 日 河北省秦皇 岛市公安边 防支队举行 旗红"为主 题的联欢 会,并安排

文艺小分队

深入到执勤一线为基层官兵表演文艺节目, 迎接八一建军

新华社记者 杨世尧 摄

闲置土地调查通知书 信国土资明闲调[2014]01号

中国石油化工股份有限公司河南信阳石油分公司: 信阳市国土资源局与你方签订的国有建设用地使用权出让合

同,合同电子监管号为GF-2000-2601,面积为4264.38平方米。 根据《闲置土地处置办法》(国土资源部第53号令)第二条的规 定,上述宗地存在"已动工开发但开发建设用地面积占应动工开发 建设用地总面积不足三分之一或者已投资额占总投资额不足百分 之二十五,中止开发建设满一年的国有建设用地"情况,涉嫌构成 闲置土地。我局依法对上述宗地进行调查,请你方接受调查,自本

通知书送达之日起30日内,向我局提供以下材料: (一)土地权利证明文件及国有土地使用权出让合同; (二)宗地是否闲置的原因说明及辅证材料;

(三)宗地现场照片

特此通知

联系人:郝勇 邓长春

联系电话:0376-8669810

你单位应对上述材料的真实性负责,本调查将作为闲置土地认 定的重要依据。逾期不提供上述材料者,我局将根据其他调查材料进 行闲置土地认定。

> 信阳市国土资源局明港分局 2014年7月10日

闲置土地调查通知书公告

根据《闲置土地处置办法》(国土资源部第53号令)有关规定, 我局依法对中国石油化工股份有限公司河南信阳石油分公司位于 查山乡1宗疑似闲置土地进行调查,在《闲置土地调查通知书》(信 国土资明闲调[2014]01号)直接送达无法送达的情况下,现将闲置 土地调查通知采取公告方式送达。根据《民事诉讼法》的有关规定, 自公告发布之日起满六十日视为送达。

信阳市国土资源局明港分局

2014年7月30日

4 4

• •

4 4